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ZMENA ORGANIZAČNEJ ŠTRUKTÚRY  MsP 
( Dôvodová správa ) 

 
 
 Mestská polícia Prievidza, okrem činností vyplývajúcich zo zákona č.  564/1991 Zb. 
o obecnej polícii  v znení neskorších zmien a predpisov, sleduje i efektívnosť práce na 
jednotlivých úsekoch. Činnosť MsP je veľmi rozsiahla a preto, na základe posledného 
recertifikačného auditu zameraného na preverenie plnenia požiadaviek certifikačnej normy, 
efektívnosti a účinnosti existujúceho systému manažérstva kvality ( ďalej len SMK) na MsÚ, 
vyplynula požiadavka na zadefinovanie samotného manažérskeho systému i pre Mestskú 
políciu Prievidza ( ďalej len MsP ), ktorý by bol zároveň naviazaný na SMK MsÚ Prievidza. 
Zároveň z protokolu recertifikačného auditu vyplynula i požiadavka, z dôvodu lepšieho 
pochopenia filozofie SMK, vyškoliť  interných audítorov  z príslušníkov a zamestnancov 
MsP, ktorá doposiaľ nemala vyškoleného ani jedného interného audítora.  
 SMK  na MsP Prievidza začal prebiehať v mesiaci september 2007  a po úspešnom 
absolvovaní jednotlivých školení  bola pripravená záverečná certifikácia  na mesiac december  
2007.  Počas celého školiaceho  procesu bolo vyškolených  7 interných audítorov  
z príslušníkov a zamestnancov MsP, ktorí spoločne so školiacimi pracovníkmi vypracovali 
a pripravili  karty procesov pre jednotlivé funkcie a referáty pôsobiace na MsP Prievidza.  
Záverečná certifikácia prebehla v dňoch 10.-11.decembra  2007 a MsP Prievidza sa tak 
úspešne stala jedinou MsP na Slovensku, ktorá je vlastníkom certifikátu SMK ISO  
9001:2000.  
 SMK  umožní MsP zaoberať sa kvalitou a stabilitou svojich procesov, ich riadením 
a neustálym zlepšovaním, aby bola schopná garantovať  kvalitu svojej práce a služieb 
s uspokojením potrieb občanov mesta Prievidza. 
 Práca v systéme si vyžaduje aj tzv: „prospešnú byrokraciu“, čo znamená, že je 
potrebné jednotlivé karty procesov pri akejkoľvek, i nepatrnej malej zmene“ opraviť, 
prepracovať a pripraviť podľa reálneho  stavu.  Zároveň je potrebné pripravovať podklady  
pre interných a externých audítorov. Vykonávať pravidelné interné audity na jednotlivé 
procesy, upozorňovať na nezhody, zakomponovať ich do správ a pod. Všetky činnosti 
súvisiace s procesom SMK si vyžadujú úplnú sústredenosť a neustále sledovanie zmien a ich 
spracovanie. Treba si uvedomiť, že aj požiadavky  občanov a zákazníkov sa časom menia, 
z čoho vyplýva , že ani činnosti MsP nie sú úplne nemenné.  Systém nám umožňuje  vyvíjať, 
produkovať a poskytovať činnosti a služby v požadovanej kvalite, tak aby sme uspokojili 
všetkých zainteresovaných.  
 Z uvedených dôvodov bolo potrebné zapracovať manažéra kvality a správcu 
dokumentácie  vyčleneného na prácu v systéme manažérstva kvality ISO  9001:2000 
Mestskej polície Prievidza do organizačnej štruktúry,  ktorá rovnako ako i iné formuláre 
a karty procesov musela prejsť menšou „rekonštrukciou“, tak aby adekvátne zodpovedala  
požiadavkám systému.      
 Na MsP Prievidza pracuje i  8 operátorov monitorovacieho kamerového systému 
chráneného   pracoviska. Títo zamestnanci boli doteraz evidovaní v štruktúre MsÚ, ale 
vzhľadom na zavedenie SMK bolo potrebné pristúpiť  na definitívne začlenenie operátorov 
práve do organizačnej štruktúry MsP Prievidza  z dôvodu výkonu práce na MsP, evidencie 
dochádzky, čerpania dovoleniek, preukázania práceneschopnosti a pod.  Tieto i všetky ostatné 
administratívne náležitosti týkajúce sa chráneného pracoviska sa evidujú a zakladajú na MsP 
Prievidza.   
 Na základe uvedených skutočností  pristúpila  Mestská polícia Prievidza k potrebným 
opatreniam, ktoré zahŕňajú organizačnú  štruktúru MsP v zmysle požiadaviek SMK 
s účinnosťou od  1.3.2008 nasledovne, podľa priloženej organizačnej štruktúry. 



 

Návrh na uznesenie  
 
 

Mestská rada 
 
  I.     berie na vedomie 
 

Návrh na zmenu  Organizačnej štruktúry MsP Prievidza  

II.     odporúča - neodporúča 
 

Mestskej rade  
schváliť  Zmenu  Organizačnej štruktúry MsP Prievidza podľa 
predloženého návrhu.      
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 I.                 berie na vedomie 
 

Návrh  na zmenu Organizačnej štruktúry  MsP Prievidza  

II.   schvaľuje  - neschvaľuje 
 

Zmenu organizačnú štruktúru   MsP Prievidza podľa predložené 
návrhu. 
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